

黄牛真牛:尾气检测包过 监管太菜:明知是假也没辙

几乎每家机动车环保检测站门口都有黄牛,生意还不错

第一次检测尾气超标,第二次却奇迹般过关了。这样的事情,频频出现在南京市机动车尾气检测场站里。昨天,记者调查发现,不少车主都知道,只要花点钱找个黄牛,准过,而且,几乎每一处环保检测站都有黄牛存在。

□快报记者 安莹



城南机动车环保检测站外拉客的黄牛 本版摄影 快报记者 顾炜



检测站内的标语挡不住黄牛



黄牛和车主谈价格

市民拍下作弊全过程

上个周末,市民黄乃海和潘缉孚在幕府东路的城北汽车环保检测站拍下了黄牛拉客、让尾气不合格车辆瞬间变合格的全过程。

照片上,一位黄牛上了一辆普桑,不一会儿,普桑又回到了检测站,这位黄牛将检测单直接交给了工作人员。很快,检测结果出来了。原本不达标的车子,顺利通过检测,领到了绿标。

“普桑车主出来后,一直感慨说‘找黄牛管用’。”潘缉孚说,黄牛将车主带到监测站对面一家汽修店,花200元租了个三元催化装置,尾气检测不合格的车子转眼就顺利过关了。

黄牛公开拉客

昨天,记者来到软件大道上的南京城南机动车环保检测站,两个出口都站着两三个黄牛,手上拿着“尾气检测”的牌子。记者表示,自己的车子是一辆2000年的普桑,检测过不了关。黄牛表示:“租一个三元催化装置,我帮你装上,包你过。”

“要是不过怎么办?”记者问。

这位黄牛说:“检测不合格,65块钱的检测费不要你掏,就是检测七八次,检测费也是我们掏,你只管到时

候来拿车标!”

这时,旁边的一辆面包车车主已经和黄牛谈起了价格,最后以65元钱检测费外加150元的三元催化装置出租费成交。

记者探访发现,几乎每家环保检测站都有黄牛。

环保部门:打击有难度

据了解,实行机动车黄绿标管理,其目的就是从源头上控制尾气污染。然而,大量尾气排放不合格的机动车在黄牛的“帮助”下顺利过关,让控制尾气污染的成果大打折扣。

环保部门表示,如果发现检测场站的违规行为,市民可拨打66600671进行举报,但对于黄牛,环保部门也很犯难。

“管过很多次,但效果不明显。黄牛在外面活动,环保部门无权进行驱赶,同样,一些不法修理厂,环保局也管不动。”南京市机动车排污监管中心主任张世达说。

张世达告诉记者,打击黄牛还必须是环保、公安和交通部门联合执法,才能产生效果。同时在销售环节,希望能够给三元催化装置进行编号,这样检测站可以通过编号方便管理。

承袭龙江 续写传奇

2013年,定淮门隧道竣工,5分钟直达龙江
未来区域内8条过江隧道,与主城区完美对接
是浦口区政府所在地,也是未来北滨都市正中心……
明发·城市广场,重现10年前龙江发展模式
在城市北延的背景下,再一次续写财富传奇



PLAN B3
三房二厅一卫 面积约 94m²

CITY HOTLINE 025 586 00666

短信平台
18761616688

项目地址:南京市浦口区珍珠南路2号
乘公交线路157、168、汉江、浦赛线至服装城站下

开发商: 明发集团(股份代号: 0846.HK) 全案代理: 现代快客 本广告不作为合同要约邀请,一切以政府批准文件为准,最终解释权归开发商所有。